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 2. séria  
· 1.
Sú dané sústredné kružnice k1, k2, s polomermi r1, r2, r2 > r1. Označme priesečníky sečnice s kružnicami k2, k1 X,Y,Z,U. Ak je r2 > 3r1, tak nie je možné, aby |XY| = |YZ| = |ZU|. Dokážte.

· 2.
Nech n je také prirodzené číslo, že čísla 2n +1 a 3n +1 sú druhými mocninami prirodzených čísel. Dokážte, že n je deliteľné ôsmimi.

· 3.
Nech M, N sú priesečníky osí vnútorných uhlov pri vrcholoch A, B trojuholníka ABC s protiľahlými stranami, I nech je ich priesečník. Určte veľkosť uhla γ (uhol ACB), ak body C, N, I, M ležia na jednej kružnici.

· 4.
Nech x, y, z sú kladné reálne čísla, pre ktoré platí:
  


         x.y.z = 1



                x + 1/z = 5




     y + 1/x = 29



Nájdite y + 1/y.
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14. ročník
































Riešenia úloh odovzdávajte najneskôr do 20.júna 2005

















